



ఎమ్మెల్యే పట్టం మహేందర్రెడ్డిని కలిసిన కాలనీ హాజుంకేరెడ్డి



మహేందర్రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న హాజుంకేరెడ్డి

పేట్ బడిరాజాద్, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త
తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ శాసనసభలో టీడీపీ ఎమ్మెల్యే పట్టం మహేందర్రెడ్డిని సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కాలనీ హాజుంకేరెడ్డి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా 129 డివిజన్లోని పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 129 డివిజన్ మాజీ కార్యకర్తల పలకృష్ణ, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సిద్దికోట్ల సబ్బయ్యారెడ్డి, వెంకటేశ్, రజాక్, మధుసూదన్రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కానీని వీరేశం కలిసిన అత్తకూరం నేతాజీ యువజన మండలి సభ్యులు



వీరేశం కలిసి కుభాకాండలు తెలిసిన సభ్యులు

నిజాంపేట్, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త
తెలంగాణ రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులూ ఎన్నికైన కానీని వీరేశ్ ముదిరాజును నేతాజీ యువజన మండలి సభ్యులు హైదరాబాద్లోని ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అధ్యక్షులూ ఎన్నికైన సందర్భంగా వారికి కుభాకాండలు తెలిపి, ఘనంగా సత్కరించారు. ఎన్వైఎం అధ్యక్షులలో నిర్వహించే కబడ్డీ క్రీడలకు, క్రీడాకారులకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని వీరేశ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్వైఎం మాజీ అధ్యక్షులు చెరుకు శ్రీనివాస్గౌడ్, ధారతర భోయన్ భాస్కర్, సభ్యులు ఎలగండుల మహేష్, చలారం బండి ముని, మాటూరి గణేష్, యాన సుభాష్రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించేందుకే పదవులు - టీడీపీ సీనియర్ల బాధిస్తూ పార్టీ నేతలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న టీడీపీ నాయకులు సాయిబాబా

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త: పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించేందుకే కాంగ్రెస్ తమ పార్టీ వారిని పక్కన పెట్టి, కొత్త పార్టీలో చేరిన వారికి పదవులు కట్టబెడుతున్నారని టీడీపీ సీనియర్ల బాధిస్తూ పార్టీలో చేరుకుని పార్టీకి పట్టిక కమిషన్ ఇచ్చినారు. సోమవారం అయిదో ట్యాంకెంబండ్లోని టీడీపీ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నున్నమైన మెజారిటీ ఉన్నప్పటికీ ఇతర పార్టీల నుండి కొత్త పార్టీలో చేరుకుని పార్టీకి పట్టిక కమిషన్ ఇచ్చినారు. ప్రభుత్వ సలహాదారుగా పదవులు కట్టబెట్టటం సమస్తా ఉపేక్ష కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గెలిచిన శాసన సభ్యులు సమర్థులు కాక అనే ఆసమానం వర్ధిల్లడన్నారు. న్యాయస్థానాల సూచనలను కూడా పట్టించుకోకుండా రాజకీయ అడ్డంకినం పార్టీ ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి త్వరలో ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శులు నర్సింహ రెడ్డి, డి.బి.రాజు పాల్గొన్నారు.

లిడోకామ్ సంస్థను సిఎం రేవంకారెడ్డి కాపాడాలి



సమావేశంలో అధివాదం చేస్తున్న మాదిగ సంఘాల నేతలు

సైబరాబాద్, అక్టోబర్ 28 ప్రభాతవార్త: చర్చకారులకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉన్న లిడోకామ్ సంస్థ అన్యాయం కాకుండా కాపాడాలని లిడోకామ్ సంస్థ రేవంకారెడ్డి సందర్భంలో అభివృద్ధి చేయాలని ఎంఆర్ఎస్ఎస్ వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి డేవీని సతీష్ మాదిగ విజ్ఞప్తి చేశారు. హైదరాబాద్, వివిధ జిల్లాల్లో కోట్లాది రూపాయల విలువగల ఆస్తులను రక్షించాలని ఆయన కోరారు. తెలంగాణ మాదిగ చర్యలను దృష్టిలో ఉంచుతూ జెసిసి అధ్యక్షులలో సోమవారం బహిరంగ ప్రెస్ మీటింగ్ జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వం లిడోకామ్ను చూర్చి నిర్బంధం చేసింది, ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయింపకుండా మూసివేసేందుకు ప్రయత్నించినది ఆయన ఆరోపించారు. సిఎం లిడోకామ్ పునరుద్ధరించేందుకు తగినన్ని నిధులు కేటాయించాలని, లిడోకామ్ సంస్థను బలోపేతం ఏర్పాటు చేసి, పాత మండలిని నియమించాలని, అభివృద్ధికి 2 కేల కోట్లు కేటాయించాలని ఆయన కోరారు. రాష్ట్రంలో ఉమ్మడి పది జిల్లాల చర్చకారులకు లిడోకామ్ ద్వారా క్షణం పొందిన వారిని లెదర్ పరిశ్రమలో నియమించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశానికి జెసిసి కన్వీనర్ కూసనాటి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షత వహించగా పలు సంఘాల నాయకులు చింత స్వామి, మేరి కుమారిమాదిగ, విజయ అర్జు, జన్ను జగదయ్య, సంగీతపు రాజలింగం, సల్లబాబు, పోలం కిరణ్మాదిగ, పాలడుగు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాన్స్ జార్జీ టిఎన్డిపిసీఎల్ ఎ.డి.గా శీలప

అల్లూరిగిరి, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : విద్యుత్ వినియోగదారులకు మెరుగైన విద్యుత్ సరఫరా అందించాలంటే వినియోగదారుల సకాలంలో విద్యుత్ బిల్లులను చెల్లించాలని ట్రాన్స్ జార్జీ ట్రాన్స్ జార్జీ అసిస్టెంట్ డివిజన్ అంజలిగా పదవి భార్యులకు చేపట్టిన శీలప తెలిపారు. ట్రాన్స్ జార్జీ ఎడిజ్ గా కొనసాగిన శ్రీనివాసు బదిలీ కావడంతో ఆయన స్థానంలో కార్పొరేట్ కార్యాలయం ఎడిజ్ కొనసాగిన శీలప ఎడిజ్గా బదిలీపై వచ్చారు.ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడిన సమస్యలు, పుట్టిబాటి, పుట్టిబాటి, కులనాణ్యత సెక్షన్ పరిధిలోని వినియోగదారుల సకాలంలో తమ విద్యుత్ బిల్లులతోపాటు బకాయిలను చెల్లించాలని కోరారు.విద్యుత్ పరంగా ఎలాంటి సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకువస్తే వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు.ప్రధాన వ్యాపార కేంద్రాలైన కోల్, సుల్తాన్ బజార్,బడిచోడి,ట్రాన్స్ జార్జీ ప్రాంతాలలో అంతెకాకుండా దీపావళి సందడుగును పునరుద్ధరించే నిష్పాధులకు, గృహ విద్యుత్ వినియోగదారులకు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు గాను ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.

సదర్ సమ్మేళనం ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం అభినందనీయం

బేగంపేట అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త
సదర్ సమ్మేళనం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం సంతోషకరమని, యూవలకు మద్దతు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఎల్లవేళలా ఉంటుందని కట్టెల శ్రీనివాస్ యాదవ్ స్పష్టం చేశారు.సోమవారం రాంగోపాల్వారి డివిజన్ పరిధిలోని కట్టెల శ్రీనివాస్ యాదవ్ నివాసంలో యూవలకు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన విలేజులకు సమావేశంలో కట్టెల శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ...మాజీమంత్రి కేటీఆర్ బాపమరిది ఇంట్లో పార్టీ జరుగుతున్న వార్త తెలుసుకుని పోలీసులు అక్కడికి విచారణకు వెళ్లారు.ఈ సమయంలో ఆ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన ఎమ్మెల్యేలు అక్కడికి వెళ్లి పోలీసు విచారణను ఆడ్డకోవడం సరైన చర్య కాదన్నారు.కేటీఆర్ ఇంకా టీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నట్లు బ్రామల్ ఇన్వార్స,అది తప్పని అని కట్టెల అన్నార. హైదరాబాద్ మాజీ టీఆర్ఎస్ రాజకీయం చేస్తున్నారని,ముఖ్యమంత్రి రేవంకారెడ్డి భవిష్యత్ తరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మూసి సుందరీకరణ పేరుతో అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుంటే టీఆర్ఎస్ అడ్డు కోవడం దుర్మార్గమన్నారు.గత ప్రభుత్వం పేదలకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను పంపిణీ చేస్తూంటూ ప్రకటించి మోసం చేసిందన్నారు. హైదరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక చరిత్ర ఉందని,అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే టీఆర్ఎస్ నేతలను ఇళ్ల నుంచి బయటకు రాకుండా అడ్డుకుంటామని కట్టెల హెచ్చరించారు.అంతే భావంతో హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి పాటుపడతామని అన్నారు.ముఖ్యమంత్రి రేవంకారెడ్డిపైన టీఆర్ఎస్ నేతలు అవాకులు చవాకులు పేలితే తాము మాస్తూ ఉద్యోగిమని ఆయన ఘటంగా హెచ్చరించారు.తెలంగాణ ఉద్యమ కారులను టీఆర్ఎస్ ఎలా మోసం చేసిందో ప్రజలు



ముఖ్యమంత్రి చిత్రహాసినీ యాదవ్ స ఆధ్వర్యంలో పాల్గొనిపేట సేస్తున్న కట్టెల తదితరులు.

గుర్తించి వారికి తగిన గుణపాఠం చెప్పారని అన్నారు.పోలీసులు తమ విచారణను చేసుకోకుండా టీఆర్ఎస్ నేతలు అడ్డుపడటం దారుణమైన చర్య అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో వారికి తగిన గుణపాఠం చెబుతామని కాంగ్రెస్ నాయకులు కట్టెల శ్రీనివాస్ యాదవ్ హెచ్చరించారు.ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి చిత్రహాసినీ వారు పాల్గొన్నారు.భవిష్యత్లో అంతర్జాతీయ యూవ్ సమ్మేళనం ఏర్పాటుకు ఆడుగులు వేస్తున్నామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ గానీ,యూవ్ సేన ప్రతినిధులు సీఎం శ్రీనివాస్ యాదవ్,పెండ్యం శ్రీనివాస్ యాదవ్,మెరుగు శ్రీనివాస్ యాదవ్,మల్లెటి యాదవ్, డేగల శ్రీనివాస్ యాదవ్,బోయిన కిషన్ యాదవ్,నాగల శ్రీనివాస్ యాదవ్, హనుమంతరావు యాదవ్,అన్నా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సెట్టింగ్ సంస్థ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాల అండ : మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

చార్లసాన్, అక్టోబర్ 28 ప్రభాతవార్త : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రంగ సంస్థ సెట్టింగ్ సంస్థ అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం అన్ని విధాలు తీసుకుంటుందని రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ అన్నారు.పాతబస్సు హైదరాబాద్ పురాసహితోలో ఉన్న సెట్టింగ్ సంస్థను సోమవారం ఆయన సందర్శించారు.అధునాతన వసతులతో రూపొందించిన సెట్టింగ్ సంస్థ వైర్లెస్ నూతన కార్యాలయాన్ని మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ సెట్టింగ్ వైర్లెస్ ఎస్.గిరిధర్ రెడ్డితో కలిసి ప్రారంభించారు.సంస్థ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలు, వాటిపూర్వగతి, ఇతర అంశాలను వైర్లెస్ ఎస్.గిరిధర్ రెడ్డి, సెట్టింగ్ సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.వేణు గోపాల్ రావుతో కలిసి మంత్రి సమీక్షించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ సంస్థ నిర్వహిస్తున్న శిక్షణ, ట్రాన్స్ ఫోర్స్, ట్రేడింగ్ ద్వారా ఆదాయాన్ని సమకూర్చి విధంగా తన వంతు సహకారం తీసుకుంటు ఉంటుందని తెలిపారు. నిరుద్యోగ యువత, యువకులు కోసం 1978లో ఏర్పాటు చేసిన సెట్టింగ్ సంస్థను బలోపేతం చేయటానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తుందని ఆయన తెలియజేశారు. ప్రధానంగా జంట నగరాలతో పాటు సెట్టింగ్ మిసి బస్సు సర్వీసులను రాష్ట్రంలోని ఇతర ప్రాంతాలకు కూడ విస్తరించే కార్యక్రమానికి తన శాఖ పరంగా అన్ని విధాలా సహకారం అందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఎలక్ట్రిక్ ఈ ఆల్ సేవలను సెట్టింగ్ ద్వారా అందించడంతో పాటు మహిళలకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించు సహకారాన్ని ఆయన తెలియజేశారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

సెట్టింగ్ వైర్లెస్ ఎస్.గిరిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కొత్తగా జూనియర్ బాడ్, జడ్జి, పానాల్, సెల్ఫోన్, మహాబాబ్ నగర్ ప్రాంతాలలో ఐదు సెట్టింగ్ కేంద్రాలను ప్రారంభించనున్నామని, రాంగోపాల్ కాలనీ దాదాపు యాభై సెట్టింగ్ శిక్షణ సెంటర్లను నెల కొల్పనున్నామని తెలిపారు. సెట్టింగ్ సంస్థ ఎంపీ కె.వేణు గోపాల్ రావు మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించటానికి సెట్టింగ్ కృషి చేస్తున్నామని, ప్రతి సంవత్సరం 25 నుంచి 30 వేల మంది యువత, యువకులకు సెట్టింగ్ పలు కేంద్రాలలో శిక్షణ ఇస్తున్నదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెట్టింగ్ ఏ.జి. సురేష్ బాబు, మేనేజర్ అబ్దుల్ మొయిజ్తో పాటు సెట్టింగ్ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

పాతబస్సు దూద్ బౌలి, లలితాబాగ్, ముస్తాఫానగర్ లకు బస్సులు పునరుద్ధరించాలి

చార్లసాన్, అక్టోబర్ 28 ప్రభాతవార్త : హైదరాబాద్ పాతబస్సులోని దూద్ బౌలి, లలితాబాగ్, అరుంధతీ కాలనీ, ముస్తాఫానగర్, ఇందిరానగర్ ప్రాంతాలకు అరేబిసి బస్సులను తిరిగి పునరుద్ధరించాలని పాతనగరం వాసులు ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు. పాతనగరం దూద్ బౌలి నుంచి ప్రతి రోజూ వేలాది మంది ప్రజలు పలుకరాల వసలు మీదు నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాలకు ప్రయాణం చేస్తుంటారు. వందలాది మంది విద్యార్థులు సీటీలోని పాతకాలనీ వద్దకు వస్తున్నారు. కాగా గతంలో దూద్ బౌలి నుంచి సీరింద్రాబాద్ వరకు 8డి, హయత్ నగర్ వరకు 72, కోల్ వరకు 73, సనత్ నగర్ వరకు 9 నెంబర్లు గల అరేబిసి బస్సులు నడుస్తుండేవి. ప్రస్తుతం దూద్ బౌలి నుంచి నగరంలోకి ఒక్క ఒకీ కూడ బోకర పోవడంతో దూద్ బౌలి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందుల పాలవుతున్నారు. దూద్ బౌలికి బస్సు సౌకర్యం లేనందున ప్రజలు పురానాపూర్, మాసాపాటి వరకు నడుమ కుంటు వెళ్లి అక్కడ నుంచి బస్సులు ఎక్కి ప్రయాణం చేస్తున్నారు. బస్సులు లేనందున అనే వారాలు ఎక్కువ డబ్బులు మాట్లాడు చేస్తున్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు. అరేబిసి అధికారులకు బస్సులు వేయాలని పలు మార్లు విన్న

చేసినప్పటికీ ఫలితం లేకపోయిందని ప్రజలు తమ విచారాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చార్లసాన్ నుంచి తిరిగివచ్చి, ముస్తాఫానగర్ ప్రాంతాలకు 70ఎ నెంబర్లు బస్సులు నడుస్తుండేవి, ఈ ప్రాంతాలకు కూడ అరేబిసి బస్సులు నడపటం లేదు. ఉప్పుగూడ నుంచి డిల్లీ మార్కెట్ వరకు 72డి, అరుంధతీ నగర్ నుంచి కోటికి 75ఎ, లలితాబాగ్ నుంచి కోటికి 67ఎల్ నెంబర్లు గల బస్సులు తిరుగుతుండేవి. ఈ బస్సులు నడిచే సమయంలో పాతనగరం ప్రజలకు ఎంతో సౌకర్యంగా ఉండేది. ప్రస్తుతం పాతబస్సుకి ఈ నెంబర్లు గల బస్సులను నిలిపి వేయడంతో పాతబస్సు వాసులు నానా అవస్థల పడుతున్నారు. రాత్రి వెళ్తే ప్రజలు ఇండ్లకు చేరుకునే సమయంలో నానా అవస్థల పడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి హైదరాబాద్ పాతనగరంలోని పలు ప్రాంతాలకు నిలిపి వేసిన 8డి, 72, 73, 9, 70ఎ, 72డి, 75ఎ, 76ఎల్ నెంబర్లు గల అరేబిసి బస్సులను తిరిగి పునరుద్ధరించి యుద్ధానికా నడిపించాలని పాతబస్సు ప్రజలు కోరుతున్నారు.

అమోయకూమార్ తీరుతో మాకు తీవ్ర అన్యాయం - మధురానగర్ ప్లాట్ ఓన్స్ అసోసియేషన్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త: అబ్దుల్లాపూర్ మేట్ మండలం తల్లి అన్నాంలోని పలు సర్వేనెంబర్లలో 1980లో వెలిసిన మధురానగర్ వెంపల్లో తాము ప్లాట్లు కొనుగోలు చేశామని తమ ప్లాట్లను మాజీ కలెక్టర్ అమోయకూమార్ ఓబిల్లర్ కంపెనీపై పేరును మార్చి తమకు తీవ్ర అన్యాయం చేశారని మధురానగర్ ప్లాట్ ఓన్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఆరోపించారు. ఈమేరకు సోమవారం సోమబాజీగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజులకు సమావేశంలో సభ్యులు అంజనేయులు, సత్యనారాయణ మాట్లాడారు. మద్దినత్వనారాయణ, బాల్ రెడ్డి, అప్పారెడ్డి నుంచి జిపిఎ హోల్డర్ ఆయన ఎంపీరంగాణా ప్లాట్లు చేసి దళవారాగి విక్రయించారని ఈమేరకు తాము కొనుగోలు చేశామన్నారు. తమ వద్ద అన్ని డాక్యుమెంట్లు ఉన్నాయని, తీరా ధరశీ వచ్చిన తర్వాత తమ ప్లాట్లు ఉన్న భూమిని బిల్డర్ కంపెనీ పేరు అప్పటి కలెక్టర్ అమోయకూమార్ మాల్గి తమకు తీరని అన్యాయం చేశారని ఆరోపించారు. కనీసం తమ డాక్యుమెంట్లను కూడా పరిశీలించకుండా వికసక్షంగా వ్యవహరించారని విచారాన్ని ఉభూమానికీ గుట్టాకా కట్టబెట్టి వారి నుంచి పెద్దపెట్టు అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. కలెక్టర్ చర్యలు వల్ల ప్రస్తుతం అభూమిలో తాము వెళ్తే ని పరిస్థితి నెలకొందిన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే చుట్టూ ప్రైవేట్ సైన్యాన్ని మోహరించి భూమిలోకి ఎవరూ రాకుండా అడ్డుకుంటున్నారని ప్రస్తుతం మంత్రి, మాజీ మంత్రి తాలూకా అని చెప్పి తమను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

తప్పిపోయిన బాలుడిని తల్లిదండ్రులకు అప్పగించ



తప్పిపోయిన బాలుడిని తల్లి దండ్రులకు అప్పగిస్తున్న ముషీరాబాద్ సీబి రాంబాబు

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త: అడుకుంటూ తప్పిపోయిన బాలుడిని ముషీరాబాద్ పోలీసులు కొద్ది గంటలలోనే తల్లి తండ్రులకు అప్పగించడంలో సర్వత్రా హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ముషీరాబాద్ సీబి రాంబాబు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం శంపాబాద్ కు చెందిన ముప్పాడ తాజుద్దీన్ కు తనీ బాబు అన్నారు. తాజుద్దీన్ కుటుంబం భోలకొండలో బంధువుల ఇంట్లో ఫంక్షన్ ఉండడంతో ఆదివారం భోలకొండ వచ్చారు. ఆదివారం సాయంత్రం తనీ అప్పాడ బయట ఉండటం తూ ఎక్కో వెళ్లిపోయాడు. తనీ అప్పాడ కనిపించకపోవడంతో కంకారపల్లిని కుటుంబసభ్యులు ముషీరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. తాజుద్దీన్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించిన పోలీసులు బాబు చిక్కడల్లో రహదారి అనే మహిళ వద్ద ఉన్నట్లు గుర్తించారు. భోలకొండలో ఎక్కో వెళ్లిపోయిన తనీ అప్పాడ రహదారికి బాబు రోడ్డు బంబరిగా కనిపించడంతో తప్పిపోయాడని గ్రహించి, చుట్టుపక్కల విచారించినా ఫలితం లేకపోవడంతో ఇంటికి తీసుకువెళ్లడం సహకారం. సోమవారం ఉదయం రహదారి వద్ద నుండి బాబును తీసుకుని తల్లి తండ్రులకు అప్పగించారు. తప్పిపోయాడని కంకారం వద్ద ఉన్న కుటుంబసభ్యులు కొద్ది గంటల వ్యవధిలోనే తమ బాబును పోలీసులు అప్పగించడంతో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. బాబును రహదారికి తాలూకా తీసుకువెళ్లడా లేదా అనే కోరికలతో పోలీసులు ఆమెను అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారు.

వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని కలిసిన అకునూరి మురళి



అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త :

రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్రాణినర్ అల్లూరి జానయ్యని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ లోని విశ్వవిద్యాలయం పరిపాలనా భవనంలో ఉపకులపతి అత్తూర్ అక్టోబర్ 28, ప్రభాతవార్త : రాష్ట్ర విద్యా కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి సోమవారం ప్రాణినర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతిని ప్ర



